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_ _ _ Muo
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 0ff &+ o4 il b o B2
= 1,440
Al 3,360
12 JIEEN3 0,800 10,800 0
OSM=ZHEUS NSTHST AL
12,000,0002 * 12 %90/ 100 10,800
= 6,000
= 1,440
Al 3,360
X% S QICE0L F IS R E T ALY (B F) 133,000 0 133,000
= 47,500
Al 85,500
402 QIR 20IH 133,000 0 133,000
= 47,500
Al 85,500
01 DT ELE 133,000 0 133,000
OX % 5 4CE0L M| B RS X 2 ALY
190,000, 00024 *1H £ %70/ 100 133,000
= 47,500
Al 85,500
COHE(SENSERE) 68,200 0 68,200
201 YEr2 Yyl 58,200 0 58,200
03 A2 | 58,200 0 58,200
ORI483] SOHT AR S4M42 NBHAZ
x4 30,000, 0002 30,000
OSSH2 22 MUK KA 2,008 4,505 9,000
ONTHAZ FHISY +42
50,0002 ¥42] x42! 2,400
OSIHCHEl HOI® 4301 22 30,0002 60k 1,800
ORTHAT FHIIAIL 10,000, 00024 10,000
ONTHAZ 22 Ot &X 5,000,0002 5,000
206 T2l 10,000 0 10,000
01 MEHl 10,000 0 10,000
OSUHE s£S42 ABHA AAS HE
29 10,000, 00024 10,000
=E=XE 1,424,259 1,413,672 10,587
= 298,000
= 249,340
I} 148,143
Al 728,776
= 2101 TH 3 2 & KI 2 AFe! 92,475 89, 100 3,375
301 YB3 92,475 89, 100 3,375
12 JER A3 92,475 89, 100 3,375
O=olIs el T2 E XA
68,5002 9, 0002 15/100 92,475
SQOIHBN E2NA(RE) 57,084 54,672 2,412
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= H W
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89,400
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= N W
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= 2,880
I} 2,160
Al 14, 160
SHEXS AZBRYNRA(SXE) 16,000 16,000 0
= 4,800
Al 11,200
307 Q201 16,000 16,000 0
= 4,800
Al 11,200
02 QIRHHARE 16,000 16,000 0
OSOEXNGAYS SRYN
20,000,000 *17H 2 *80/100 16,000
= 4,800
Al 11,200
SRV 152,500 190,780 38,280
=2 0,200
= 14,090
Al 128,210
=oiol 472 9,500 108,580 £12,080
301 YerEaa 57,000 46,080 10,920
10 BAHAHIE A2 57,000 46,080 10,920
Os&MLae DEHAX oY)
60,0002 *5% +63] 1,800
OBASHsL N2 Yl
60,0002 %4 +52 x23] 2,400
OOlM=0l AASCHE AT ofY|
60,0002 x7024 x2 8,400
Os2BYel H2HE A oY)
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04 DIZIS AT 7,000 30,000 £23,000
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24500l HOSA DAL (B E) 4,800 4,000 800
= 1,200
Al 3,600
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= 4,200
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Al 1,260
H=HEXA(2E) 8,000 8,000 0
= 3,000
Al 5,000
402 212t XH 01 F 8,000 8,000 0
= 3,000
Al 5,000
01 DIZXEEE 8,000 8,000 0
OA=Z=X 5,000, 0002 %2 +80/ 100 8,000
= 3,000
Al 5,000
2S0I0T SHASSIAA(RE) 16,000 40,500 24,500
= 4,800
Al 11,200
402 212t XH 0| F 16,000 40,500 24,500
= 4,800
Al 1,200
01 pIZTEEE 16,000 40,500 24,500
OZES0IYUT SHASETAY
10,000, 0002 *22 %80/ 100 16,000
= 4,800
Al 11,200
M RsAS L 2 673,840 734,420 60,580
= 448,550
= 27,413
Al 197,877
S E RV EESE 150,560 144,420 6,160
201 Ygreg| 21,800 22,820 A1,020
01 Attt 21,800 22,820 A1,020
O1.2er2gH| 15,500
RHASAARFE oL
5,500, 0002 5,500
~HEHUS M2 ER2E R0
2,50021 2,000 +2% 10,000
03.2g+g 2,660
REFsY SHAN AV BHLY
70,0002 x84 *23] 1,120
~HER S0 DEAA 1,540
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01 60,0008 *4% 240
a0z 3,50021 x4 %500 700
O5. 22| 3,640
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FEYSLALEX ORA22R 24
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202 O4Hl 7,680 6,720 960
01 =Gl 7,680 6,720 960
ORSA=Y ST
60,0003 x4 H x4 2 «83] 7,680
301 et ag 86,600 82,880 3,720
10 HALAHIZ &3 40,600 36,880 3,720
ONBASASH DIEHT OfH|
10,0003 *1,500H 1 15,000
Ofed=sgy 2 s ot
60,0003 *30H x2 3,600
OHBHEY DREMT A
7,000& x100& *23l 1,400
OXBASASH HAX e
60, 000& x40H »23] 4,800
OXSASAMS TAIZ BTN AR EHA, 82
3l) ol 60,000 x5 H x6 1,800
OzXstd=gX+ MEws FIHA K
20,000& »700H 14,000
12 JIEtE A3 46,000 46,000 0
OHHlY =34l XI& 100,000 *250& 25,000
Ozlstdsdts o1&l N3
300,000 *10024%70/100 21,000
307 G12t0l & 34,500 32,000 2,500
04 QIHHAIE X 34,500 32,000 2,500
ORSASNES BHFA L HBHA
30,000,000& 30,000
02010 22 RI|=8es FIHHASIRAA) 4,500
- 2AXt 2,000, 000& »22 A 4,000
- &R 500,000& *12] 500
HEBASANHIS(EX) 444,000 450,000 26,000
= 444,000
301 EtEA = 444,000 450,000 26,000
= 444,000
12 JIEtE 4= 444,000 450,000 26,000
O =L XTI =H(1,134ha)
444,000,000& 444,000
= 444,000
HetdsAsHZSUXA(BEX) 50,000 20,000 30,000
= 20,000
Al 30,000
307 QI2t0IA 50,000 20,000 30,000
L= 20,000
Al 30,000
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OZlgd s&t=S =it X&
5,000% *20,00024*50/ 100 50,000

20,000
30,000

=

EHAMAMIA(EE) 17,000 7,000 10,000

5,100
11,900

=z H

307 2120l & 17,000 7,000 10,000

5,100
11,900

= H

02 glz2+t& E 17,000 7,000 10,000
[o5]

ME A XI& 20,0003 850 17,000

5,100
11,900

= H

REAsH0ol GHAEEXAS (EX) 5,760 13,000 NT,240
1,728
4,032

= M

307 2120l & 5,760 6,500 AT40

1,728
4,032

= H

02 OIZ2+A A

S 5,760 6,500 AT40
HAUAMLRE=sIt ol AL &K As
3,600,000 x2Z «80/100 5,760

1,728
4,032

=

J2BdAFIE(ER) 6,500 0 6,500
4,550

585
1,365

= HnH

301 et a= 6,500 0 6,500
4,550

585
1,365

= H W

o= 6,500 0 6,500
OZE2EAFHXI2 M 650,000& »10ha 6,500

4,550
585
1,365

= H W

st H 5,012,940 4,073,500 939,440
1,683,580

350,760
2,978,600

= H W

S =HEEX ES(EX) 3,840 0 3,840
1,152
2,688

= H
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Al 2,688
01 AFR 22| 3,840 0 3,840
O1. g Et=ZH| 3,840
HBASAFLT 2SR
8,000& »40H ~12& 3,840
= 1,152
Al 2,688
e =g J|erEy 1,249,500 957,500 292,000
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01 22 EX 1,249,500 957,500 292,000
Oz sit=de RIIE HZXA
8,500% *120 L *800ha*70/ 100 571,200
OHSBASASMA DIME SAWZH N
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Oz SZEHIAL A X2
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OJWEsE MEYHSUM At
40,000,000& *1A1%70/100 28,000
O HoHeEX EXMNY s K&
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O&zdNE 2HEX#
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SO ZXNIMS(EX) 2,627,700 1,696,500 931,200
= 1,604,280
& 298,728
Al 724,692
402 2I2HX=201 A 2,627,700 1,696,500 931,200
= 1,604,280
= 298,728
Al 724,692
01 B GE2EX 2,627,700 1,696,500 931,200
OSIIZHI 2 X2 AF (20kg)
1,900& + 1,383,000 2,627,700
= 1,604,280
& 298,728
Al 724,692
HNeZAUHSHSLH(ZER) 42,500 22,500 20,000
= 17,000
& 7,650
Al 17,850
402 2I2H X201 42,500 22,500 20,000
= 17,000
= 7,650

o
|




SN SEAD
A sHAVALS (STHYLM/5Y - 5&)
Sl HEYSAIBEY (Sl &2)
_ _ _ Muo
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 Ofl & o il b o B2
A 17,850
01 BIZTEEE 42,500 22,500 20,000
OXNEE AUXE HELH
8,500, 0002 *10ha*50/100 42,500
= 17,000
& 7,650
Al 17,850
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= 17,610
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= 17,610
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Al 3,780
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= 24,000
Al 96,000
402 Q12X 0IF 120,000 0 120,000
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I SAMAAS (SUHY S/ - S&)
el AZFAS X (S5l &2
_ _ _ Muo
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Off &F oK Ofl At ot HwsZ
rEEEEIEEEFEEEEEEIET
60,0002 +70% 4,200
O# FMols MA0E B0l ot
60,0002 * 1602 9,600
SERTINENCES 3,040 3,680 A640
= 3,000
Al 40
202 OiH| 3,040 3,680 A640
= 3,000
Al 40
01 =Ujoi | 3,040 3,680 AB40
OYBR2| HREX Ol 20,0002 *42 382 3,040
= 3,000
Al 40
DIZEZS Y AXL22 X 300,000 280,000 20,000
402 RI2AX 201 300,000 280,000 20,000
01 DIZTEEE 300,000 280,000 20,000
ODIZZEHIE A2 AEL22 N
150,000, 0002 *42} 4 %50/ 100 300,000
B HHE STLYHA 195,744 181,624 14,120
101 o214t 9,614 9,240 374
04 JARZRISES 9,614 9,240 374
ogBYH oY 34,4002 * 148 x 182 8,669
OdtiEE JlERe2 8,669,0002 *10. 9% 945
201 LBt Y| 186,130 172,384 13,746
01 At22relb| 186,130 172,384 13,746
O6. Y% & 186,130
B HoE STYM I YXE
35,0002 +5,318ha13] 186,130
BS QAT RIS (2X) 45,000 0 45,000
= 9,000
Al 36,000
402 Q12E X201 F 45,000 0 45,000
= 9,000
Al 36,000
01 PR E 45,000 0 45,000
OBl SRAXH2IA X2
50,0002 *600ha*50/ 100 45,000
= 9,000
Al 36,000
ZAHSIIHIBB(EF) 240,000 191,200 48,800
= 48,000
Al 192,000
402 BAT 20| 240,000 191,200 48,800




oF
R’

ok
o)

==
1o

Zw
il K
A0 %0
oo
= %0 &1
<R <
K D w0
H0 Ho =r

= A

X
(> |
=

o (@] o o (@] (@] o o o
8 3 Q % S S 5] S S
- © o o o S S s S S
N < ™ ™ ™ () Al Al
KI0 . . . @
B
=)
o — o o — — («) o o
o L Q Q I~ N~
o < N N S S
— © N~ N~ D D
» © LO L0
LH3r A A l l
L1
RIS
O ol O O O o O O O o O W ulo o o O W v O O WU ulio O O WvLw o O o Ol o O o O O o O O o O
O ol O O O o O O O O WO T OO O o U0 I O O DWW HZH|O O W1V WD o O o Ol O O o O O o O O o O
S3SlS @S 3|g eS8 gIn@Modh H HOOAH OESKIH ®BOSKISOITIFITI R KRNSO D
O A OSO O O Al o O O <t O~ N O O M~ AN O N -] OO N W —| O O o oOolo [aVERN QNN eN] Al A< < <
= PR IS S -7 SRCOUBBRC2B I N - T
3 S <
<
=3
H=< H =< W< =< =< =< M WH=< r ) r 1) rr
S - ol o ol o £ ol
= R0 B 8 8 & 3
3 % < < B0 OF %
or % - %0 = = < rJ 8o
X0 ® 3= 2 = k3 N7
e S < 2 5 o B @
. = M & « o0 8 RIS
a0 8 R3S & S LIS
= g 0" @ B2
- <+ <
= [ = = =
- 9 i a0 W wlm il
—~ K4 T = — [ el =
= mw E = = KA D = Al
— - = — <0 =
o = T Rl M I 5 K _ Kl
s KI ™ R il R H w m o R )
o H o0 Rl 5 DD o m =3 5 R T +oE Doy
) I R 80 g 20 20 M %D 30 T B0 % B0
. =< 8 o Mo o by H R o Mool 0| 2y I
= A Ko = ) o0 o ) T K pd b o = 3 o 0 oo
RO al O ) ol =z O ol ~ O H ol =z O O O
. — TH - — - ~ ur - |-
I+ K e

_14_



SH: SEAD
Hu: SAMAAS (SAHLLM/ Y - BE)
chel: Algtatolg AR (cel @
S EH . S(BH) - NEAY - B2 Ol AF o4 ﬁggf; HDE2
202 (4l 16,000 0 16,000
= 16,000
01 2| 16,000 0 16,000
OMASEENAEINSMAIE =& (23,32
H SHsS) 20,000 x20H x40 16,000
= 16,000
301 LuEtg A3 6,563,600 0 6,563,600
= 6,563,600
10 HAIAHIBEAZS 8,800 0 8,800
OAZEEOIAAIRE Ul 10,0003 *64H x53] 3,200
= 3,200
OUZSOIMAIIRAS BAT DA
0,000 *53] x 160 A~ 5,600
= 5,600
12 JIEIE A2 6,554,800 0 6,554,800
ORASEFIAEINSH(DEEEZ)AMY
6,554,800,000& 6,554,800
= 6,554,800
NS EAZHALSG, 1,507,712 1,129,506 378,206
307 212t0| A 69,000 0 69,000
02 DI2ZHEAME X 49,000 0 49,000
OLUMAHIEN HULH(AER)
245& x200,000kg 49,000
04 QIZHSHALE X 20,000 0 20,000
Ol 228 ZJ| At 20,000,000& 20,000
402 SI2tX 20| M 1,438,712 1,129,506 309,206
01 QI8 X 1,438,712 1,129,506 309,206
ONEE # MY SUNE 232
126,000 *3,500ha*70/ 100 308,700
O METHEH SAHSIA XXM K&
200,000 x3, 100ha*70/ 100 434,000
Ol 223 &4EX&
9,000,000 x9JH 2~ *+70/100 56,700
OH 22 XNAHX 2LHl X
28,150,000 *2CH*70/100 39,410
Ol dolls a8 H 2= A&
39,0002 *5,318ha* 13| 207,402
OL712 H 238 AXX&
40,000,000 «4 1 2 %80/ 100 128,000
ORPCIIZ2AIE B3 AIEXR(HY=sE)
265,000,000 *14!1%70/100 185,500
OZ22Z24|I=0|] Y ZZFH X 9,000
-ZXATH(EE) 15,000 *6000H 9,000
OLNSE & MACX K&
1,000,000 x100ha*70/100 70,000
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SN SEAD
I SAMAAS (SUHY S/ - S&)
el AZFAS X (S5l &2
_ _ _ Muo
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 0ff &+ o4 il b o B2
DENMSUEARHSL(EX) 270,000 0 270,000
= 150,000
= 36,000
Al 84,000
402 BAT 20| 270,000 0 270,000
= 150,000
= 36,000
Al 84,000
01 DIZTEEE 270,000 0 270,000
ONEBX MSUL JYNSH
300,000,000 174 4 90/ 100 270,000
= 150,000
= 36,000
Al 84,000
TSRS L (EF) 16,000 0 16,000
= 4,800
Al 11,200
402 PIAX RO 16,000 0 16,000
= 4,800
Al 11,200
01 BIZTEEE 16,000 0 16,000
OEZ22 NS X
1,000, 0002 ¥20ha*80/100 16,000
= 4,800
Al 11,200
=917|BHAl & 2 5t 4,160,562 2,630,716 1,529,846
=l 2,800,000
= 138,000
Al 1,202,562
SEPIENEE S 779,440 852,501 A73,061
201 LBty 10,668 10, 160 508
01 At 2ty 10,668 10, 160 508
O1.2e+8H| 4,508
~SXBRIYRER Y 3,500,0008 3,500
~SYNBSN SYS42 504,008 %28 1,008
05. 22| 3,360
~SXZRYR U HSUHHER OFA22Xt
=N 7,00021 *42§x102 %125 3,360
O6.2%2 2,800
B AGHHM S22 IH URE
350, 0002 *2CH x4 2,800
202 01t 4,800 4,800 0
01 2Uioibl 4,800 4,800 0
OsxZ2AL ET0iH|
60, 00021 42 x42 x53] 4,800
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C R Fn
MM SUAVBAYS (SYHLSN/ 5 - 55)
Sl =D BAlL 2 3t (oA
_ _ _ Muo
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES O AF K Ofl At ot HwsZ
401 Al&ZHI 2SO 343,972 736,341 392,369
01 Al&d 340,444 731,229 390,785
OTEIZS AFNT JANIXR HEIDA
Q44 AAIAHEI 280,000,0002 +3.73/100 10,444
OS8R A AL (POOL)  50,000,00021 * 14! 50,000
OTEZS AENT ISR SHTEIAH
L=500m) 50,000, 000! *14! 50,000
OMZE 22X JIASBHE HEZBAHL=
800m) 80,000,00021 * 14! 80,000
OMZE SEXT JIASBHE HEZBAHL=
500m) 50,000,000 *14! 50,000
OFIIY BN IIHSBHE HEZBAHL=
700m) 70,000,0002! *14! 70,000
S0 MBI JIHSBRR HEIBANL=
300m) 30,000,000 *14! 30,000
03 Al&SCHHI 3,528 5,112 A 1,584
SIIBES ALY AR
280,000,0002!+0.72/100 2,016
OBA=SYLLE 504,000 *37 4 1,512
402 QIR0 420,000 100,000 320,000
01 PAX=EE 420,000 100,000 320,000
OZdlS =02l SH+2 & XIS AHL=600n)
80,000,000 * 14! 80,000
OEdS 82X7 JIAHSIRE HERTA
140,000, 000! * 14} 140,000
O%2lA€2 S22l 200,000,002 14! 200,000
IS BB HIIALY (2 F) 1,222,062 500,900 721,162
z 800,000
= 102,000
Al 320,062
401 AlZHI 220 522,062 100,900 421,162
2 310,000
= 39,000
Al 173,062
01 Al 516,950 100,000 416,950
OAZE AFXT JIHSIBNE HEZTAS
404 AASHE 500,000,0002 *3.39/100 16,950
OMZE MBI JIHSBHE HEZBAHL=
1,000m) 100,000, 00021 * 14! 100,000
= 70,000
= 9,000
Al 21,000
OHGHE YU IHASBHE HEZBAHL=
1,000m) 100,000, 00021 * 14} 100,000
= 70,000
< 9,000
Al 21,000




SN SHLD
BE: SAAWAYS (SYHLLL/5Y - 5&)
SE R BIIONPEET ! (ol &2
SH-EH . S2(30) - MRAY - BES Ofl & 04 e HRE2
OFHI 0DI T IS BHE HEEBAHL=
1,000m) 100,000,000 * 141 100,000
z 70,000
& 9,000
A 21,000
OJIHR BHXP JHSBHE HEEBA(L=
1,000m) 100,000, 000% * 14 100,000
= 70,000
& 9,000
Al 21,000
OJI=8 SIMNR JIHSBHE HTHTAL
=1,000m) 100,000, 000& » 14 100,000
= 30,000
= 3,000
Al 67,000
03 Al& S CH| 5,112 900 4,212
OSIIELAY A& SO
500,000,000& x0.72/100 3,600
OEBTEEES] 504,0002 *30H 4 1,512
402 2t =01 700,000 400,000 300,000
= 490,000
= 63,000
Al 147,000
01 BIZFGEEXR 700,000 400,000 300,000
OSHS LHEEX R JIHSBHE HTHTAL
=1,000m) 100,000, 000& » 14 100,000
= 70,000
& 9,000
Al 21,000
OSHS EANT JHSZYHE HTHTAL
=1,000m) 100,000, 000& » 14 100,000
= 70,000
= 9,000
Al 21,000
OSHS HSNR JHSBXE HTHTAL
=1,000m) 100,000, 000& » 14 100,000
= 70,000
= 9,000
Al 21,000
ONYS OI0IS2NT JIHBIERE SHEETA
(L=1,000m) 100,000, 000& » 14 100,000
= 70,000
= 9,000
Al 21,000
OFole BaeN R JIHNSBXE SHTHDAL
=1,000m) 100,000,000 * 14! 100,000
z 70,000
= 9,000
A 21,000

_18_




SN SEMD
BE: SAAWRAS (SYNSSM/5Y - 5E)
Sl s I|BAIL 2 E (Sl #)
_ _ SIEN
Ao~ S2(E0) - MPAY - BYS Ao il b o bRz
OU&e HAXT IHSPR2 HTHBAL=
1,000m) 100,000, 00021 #14] 100,000
2 70,000
= 9,000
Al 21,000
OJHS DXXNT IIHSPR2 HTHBAHL=
1,000m) 100,000, 00021 %14} 100,000
z 70,000
= 9,000
Al 21,000
THEH O 2 e 2 220 Al 2 JHI (B ) 125,760 201,385 AT5,625
= 36,000
Al 89,760
401 AIEHIL 2O 125,760 201,385 AT5,625
= 36,000
Al 89,760
01 Al 124,896 200,001 AT5,105
OJIHS el S4E & X3 AHL=480m) 124,896
& A& 120,000, 00024 *4.08/ 100 4,896
-Al bl 120,000, 00021 #14] 120,000
= 36,000
Al 84,000
03 Al&=0Htl 864 1,384 A520
OTBHUZL S 22N & AlL 2O
120,000, 00024 +0. 72/ 100 864
sEoteEe N 33,300 7,500 25,800
201 L2yl 2,500 1,500 1,000
01 ALR eIt 2,500 1,500 1,000
O1. Lut=gY| 2,500
“SENISESWLAY Lsr4 S|
2,500,0002! 2,500
202 01t 1,200 1,200 0
01 =LHoi8] 1,200 1,200 0
OsZNSZENLAY ZF 0|
60, 000! %2 %22 x53] 1,200
207 1Tty 20,000 0 20,000
NEEEET 20,000 0 20,000
OSZNSZEHLAY HHIHEA LB
HI| - aEe) 20,000, 00021+ 14! 20,000
301 YLrBAE 9,600 4,800 4,800
10 BAABIE A3 9,600 4,800 4,800
OSENSZSNLAY HAX 28 U A&
60, 00021 *40% *43| 9,600
PEIXND XNES SYNLAL(EF) 2,000,000 0 2,000,000
z 2,000,000
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SN SEAD
HH: SAAMBAS (SYHLSM/SY - 55)
CHl: S0 BHAl S 25t (S5l &2
_ _ _ Muo
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 0ff &+ o4 il b o B2
402 PI2AX RO 2,000,000 0 2,000,000
3 2,000,000
01 pIZREEE 2,000,000 0 2,000,000
OPEENT NEL BANLAL
2,000,000,0002 *14} 2,000,000
3 2,000,000
S42 M REVR(STHYSM/SY - 5E) 4,996,385 5,683,984 687,599
3 233,000
| 298,000
= 1,050, 140
Al 3,415,245
SN2RSI|IMES 3,461,475 2,623,402 838,073
=l 233,000
= 844,910
Al 2,383,565
SESOX 40,080 77,120 37,040
201 LBt Y| 1,720 48,780 37,060
01 At22relb| 11,720 8,780 2,940
O1. L8| 5,000
~REY AU S| 5,000,0002 5,000
O2.284g 3,360
S DA MBI ARG HALY
70,0002 122 *43] 3,360
03.2g+g 1,680
S DA MBI ARG HALY
70,0002 ¥122 %23l 1,680
O5. 22| 1,680
~READREZ RIS B4
7,00021 %224 ¥ 102 #1235 1,680
202 01t 3,360 3,240 120
01 2UhoiHl 3,360 3,240 120
ORSYLFTO| 60, 00021 ¥42§ x22 x73] 3,360
401 Al&HIL 20| 25,000 0 25,000
01 Al& ] 25,000 0 25,000
ORIIMEI| ZESLX 25,000,002 +17 4 25,000
SUHSAATESAY 214,500 146,200 68,300
402 QIR0 214,500 143,200 71,300
01 pIZTEEE 214,500 143,200 71,300
OsSH2 BSSUCENE 24 SUHSTIY
e 6,000,000 * 107 4 ¥70/100 42,000
O+Z=0F THWAL  10,000,0002%70/100 7,000
OsM2 SREZESNR
180,000,000 *60/ 100 108,000
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MU REBR(SHHLM/SY - SE)
SEJ|eE

_ _ _ Muo
CHE L HR(BA) - MBAY - BES Aboy e HIRZE2
OD2HI TS EI] LXK
80,000, 0002 *141+50/100 40,000
OYsIt A3 LXK
1,000,000 *25CH70/100 17,500
N=EEICES) 2,398,031 1,923,262 474,749
= 716,410
Al 1,681,621
308 XHXISHH SO & 2,398,031 1,923,262 474,749
= 716,410
Al 1,681,621
06 REIIROICHEEE2 2,398,031 1,923,262 474,749
OBt LS4 RLATHE FYX
2,188,114,0002 2,188,114
= 656,434
Al 1,531,680
OstmaAl 24 X 209,917,00024 209,917
= 59,976
Al 149,941
NEEE 147,664 40,000 107,664
201 Ygreg| 118,024 40,000 78,024
01 At 2ty 78,004 40,000 38,024
O1.2er2gH| 73,000
~SENSRE YRFX YL
8,000, 0002 8,000
-Xe a2y 40,000,000} 40,000
-sEM SM2 222 MAE 7,000,0008 7,000
~HENE 222 D(POP TV)
1,000, 0002 +27 A +9% 18,000
O5. 22| 3,024
“SENSREYD X ORADZLN 34
7,0002! %38 ¥ 1224 %123 3,024
O6.Uxtz 2,000
~=ENSHES HB(THTASA X2 Tt
400,000 *53] 2,000
HA2 S| 40,000 0 40,000
OFZ=See MAIBO#A  30,000,0002 30,000
ORHEAl BT AL & 01 (40H2)
10,000,00024 10,000
202 OiH| 5,040 0 5,040
ENT 5,040 0 5,040
Os5442 RSYL =X/
60,0002 ¥32 x42 73] 5,040
206 T2l 10,000 0 10,000
01 WEHl 10,000 0 10,000
O=z42 228 Har 10,000,0002! 10,000
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SN SEMD
HE: SM2 MM RS (STHYSL/SY - 5E)
o9l SAMSREI|HES (el &2
_ _ SIEN
A BB C(3I0) - NIRAY - BaS Ao il b o Hn=2
301 a3 3,600 0 3,600
10 BAAHIR A 3,600 0 3,600
OSE4M2 AT SSHA HIIX U2
& 60, 000! *3% *42! %53 3,600
307 BI2HOI 11,000 0 11,000
04 QIHBALE 1,000 0 11,000
OsSH2 HBHA 11,000,0002 11,000
NSHTSSHE S (2X) 466,200 0 466,200
z 233,000
= 70,000
A 163,200
402 QIR0 466,200 0 466,200
z 233,000
= 70,000
A 163,200
01 QIARZEE 466,200 0 466,200
OSNSNIRSHE ALRY
777,000, 00024 %12} 4 60/ 100 466,200
z 233,000
= 70,000
A 163,200
HsMSHESALTH(SE) 180,000 83,900 91,100
= 54,000
A 126,000
402 QIR0 180,000 83,900 91,100
= 54,000
A 126,000
IE 180,000 83,900 91,100
OUESASLES AT
300,000, 00024 * 12} 4 60/ 100 180,000
= 54,000
A 126,000
HsNS+ESXUR2(2FY)(2X) 15,000 0 15,000
= 4,500
A 10,500
402 QIR0 15,000 0 15,000
= 4,500
A 10,500
01 PIATEBE 15,000 0 15,000
OsMNS+ESIRS 15,000, 00021 * 14! 15,000
= 4,500
A 10,500
AN SZI| B A 1,534,910 3,060,582 ~1,525,672
] 298,000
= 205,230
A 1,031,680
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SHA&HL
sie M ss2el(
2UHSAI|EES

Ol
o
][]

fedt/sd - s&)

L RE-E

- SHRI(EAH) - NEAY - BE=

22
J2

20
B
2

A0S 0r22IX 63,212 67,832 A4,620
201 Yer2 Y| 32,712 32,712 0
01 ALR eIt 5,512 5,512 0

O1. L8| 4,000
SSXPY At S| 4,000,0002! 4,000
05.32 | 1,512
AN SHASET A2 4
7,0002 %2 +92 * 128 1,512
2 ZTZ2YH| 2,000 2,000 0
O1.2222YLHA 2,000
SADFEACT ARR4EOE 2P Y
3 2,000,000 2,000
03 A2 | 25,200 25,200 0
OFSS2 ES2UA SELSY AXE
300, 00021 #2CH #25] 1,200
OF2S3 S2HA AIAS Y L BAE
& 40,0002 1004} Xt 4,000
OF=S3 E2HA AIRES  20,000,0002 20,000
202 048] 4,500 4,320 180
NIETETI 4,500 4,320 180
ORUSE HRFX o
60, 00021 *3% x5 x53] 4,500
301 LBAI 6,000 10,800 A4,800
10 BAAHIE A3 6,000 10,800 A4,800
ORUST(HY)20F Y=IEDSFAT O]
60,0002 % 10% 22 1,200
OBa=It MR A8t 60,0002 +80% 4,800
307 CI2H0IH 20,000 20,000 0
04 BIZISAIE 20,000 20,000 0
O NI & 20,000,0002 20,000

2101 S SHS XHHKI 2 404,000 494,050 £90,050
402 DIZHXHZ 0| 404,000 494,050 £90,050
01 QIZTEBE 404,000 494,050 £90,050

On4 Hu=XIY N
2521+3,000,00004%70/100 52,500
ODY HMEA BALE X
100,0008! %2, 000 *50/ 100 100,000
DA S2A28I| 1,700,0002 +20CH+50/100 17,000
ODVE S PUX
9,000, 000! *15CH*50/100 67,500
ODAFI| MM X 50,000,000 %50/ 100 25,000
OANER0 HUKIZEZE A& - ZHIXIAAMY
200,000, 0002 ¥60/100 120,000
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SN

=54
i M2 MM RSB (SAHSS/EY - BE)
ool RISEIIBEY (el:@g
_ _ _ Muo
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 Ao il b o HRs2
Osigleg HeXdED XK
10,000,000 *22} 2 x60/100 2,000
OZSz ZS9: WA WHHEH L5
A RALT MAEHH 10,000,002 * 14! 10,000
OSX=IIE HSHE DL (BE) 39,996 30,000 9,996
= 12,000
Al 27,996
402 BAT 20| 39,996 30,000 9,996
= 12,000
Al 27,996
01 UAREEE 39,996 30,000 9,996
OU=x=IIe HSHED &7
606,000 *1321° %50/ 100 39,996
= 12,000
Al 27,99
DEIMAMALEUFAY (BF) 582,000 800,000 A218,000
| 291,000
= 87,300
Al 203,700
402 Q12 R0l H 562,000 800,000 A218,000
| 291,000
= 87,300
Al 203,700
01 IATEEE 582,000 800,000 A218,000
ONELMAALS ) 3HAIY
1, 164,000,000 *141%50/100 582,000
| 291,000
= 87,300
Al 203,700
FTACHS 201 & 2 ) S ZHHI X (2 F) 8,400 0 8,400
= 1,680
Al 6,720
402 PI2AX RO 8,400 0 8,400
= 1,680
Al 6,720
01 UAREEE 8,400 0 8,400
O 0l 521 & I X T
1,200,000 * 14CH50/100 8,400
= 1,680
Al 6,720
FIACIS A I MR RX B (2 X) 10,402 10,500 A98
= 3,120
Al 7,282
402 QIR 201 10,402 10,500 N
= 3,120
Al 7,282
01 DINTEEE 10,402 10,500 A98
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0 OF o
2z M
Jm o

B

MA REDR(SEHL /S - SE)
BT P

SN EB -GS - MBAY - BES brey e e
OFTAHS A ZIIHEHM XI&
39,400 528 m* *50/100 10,402
< 3,120
Al 7,282
FTAALE HI &l =2 2 2e|HI R (EX) 7,000 0 7,000
Il 7,000
201 LEH2HH| 3,200 0 3,200
Il 3,200
01 AtR2teld] 3,200 0 3,200
O1. Let=2H] 2,080
FTAD IS At =& L Bt=FH| 2,080,000& 2,080
Il 2,080
O8.2g8+¢ 1,120
-2 Ao HEM&sE 70,0003 8H <23 1,120
Il 1,120
301 LEtEas 1,400 0 1,400
Il 1,400
10 HAIAHIEA S 1,400 0 1,400
OFTAISAE nsEAsIH S4
7,000& 200 1,400
Il 1,400
307 QI2t0IA 2,400 0 2,400
Il 2,400
02 BItANE X 2,400 0 2,400
OFTADISAY =& 2EH| 800, 000& *3H 2 2,400
Il 2,400
PRl M AA I S B DX JAS (B ) 100,000 45,000 55,000
= 30,000
Al 70,000
402 BI2HHE01& 100,000 45,000 55,000
= 30,000
Al 70,000
01 BIZAGEEX 100,000 45,000 55,000
Ot MaMAIE JHHMD X2
40,000, 000& =57 2=*50/100 100,000
& 30,000
Al 70,000
+MEYHINKA(BX) 20,000 10,000 10,000
= 6,000
Al 14,000
402 QI2HHE0 M 20,000 10,000 10,000
< 6,000
Al 14,000
01 BItE2EXL 20,000 10,000 10,000
Olt+=d=2HII 20,000, 000& =2CH 50/ 100 20,000
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0 OF o
2z M
I

S

e

4 30

JIm o
ke
>
0x O

e

o
O
o
%
02
1
£
o
R
O
L

L RE-E

- SHRI(EAH) - NEAY - BE=

[
2

20
B
2

=

6,000
14,000

WM ESIIH XA

8x)

=z H

31,500

9,450
22,050

31,500

402 2Iz2tt=0ld

= H

31,500

9,450
22,050

31,500

1A I

9,000,000 *7CH*50/100

=z H

31,500

31,500

9,450
22,050

31,500

= H

188,400

37,680
150,720

188,400

402 22t H=01S

= H

188,400

37,680
150,720

188,400

01 eI2txt=

=z H

188,400

188,400

37,680
150,720

188,400

=

70,000

14,000
56,000

70,000

402 2I2tH=01 A

=

70,000

14,000
56,000

70,000

01 SIZtGEEX
=2

ESINA= k= PNRC

140,000, 0002 *50/ 100

=

70,000

70,000

14,000
56,000

70,000

AXZRINTMAA(EX)

= H

10,000

4,000
6,000

10,000

402 2Iz2tt=01d

=z H

10,000

4,000
6,000

10,000

01 QI2tX

=

[ MIXI&

1,000, 000& *20ha*50/100

= H

10,000

10,000

4,000
6,000

10,000
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SUASTH (ere:&e)
. - o e =
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 e HlnE2
M FHEY A (SN N/ 5Y - 5E) 5,966,229 4,663,171 1,303,058
2 247,012
= 297,000
8] 2,016,938
= 776,133
Al 2,629, 141
ENASKH 5,966,229 4,663,171 1,303,058
=2 247,012
= 297,000
8] 2,016,938
= 776,133
Al 2,629,141
suoy ey 268,463 255,243 13,220
201 Yereg| 24,863 23,027 1,836
01 At22relt| 19,768 17,432 2,336
O1.2er+2H) 7,400
~EAHT R Yp | 4,000, 0002 4,000
~EAPIMBE A AR 3,400,002 3,400
O5. 32| 4,368
~EMUTYLET OFA2RK Z4
7,0002 «32 +82 *128 2,016
~EMSIMARE 022K S A
7,002 x4 %72 *128 2,362
06.2 2 8.000
OlEXEY HAS 28 30 AXE
400,0008! %203 8.000
02 22| 5,005 5,505 500
O1.ZZL3LHA 1,000
-RNYRES Y FSIA 1,000,0008 10H 1,000
O4. XH 2 Bt | 4,095
-sl2(2E) 4,005,0002!1CH 4,005
202 01t 10,980 9,600 1,380
01 =UHoitl 10,980 9,600 1,380
OSM8T PLET0I |
60,0008 *32 32! B3l 4,320
OZ A9 P EOHH|
60,0002 x35§ x32 +73] 3,780
OBAXOIA SABE 2T OIH|
20,0008 19§+ 122 » 122 2,880
206 T2 bl 31,200 30,750 450
01 M| 31,200 30,750 450
O=s =NJI Ot Iofoley =7
50,0002 «305 %25 3,000
ORX - R40& IELFHE %B7Y
50,0008 *555 *6H OF S 1,500
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2N SEMD
NXH: =A
o T —

el ZAASKR (=BT
S EH . S(BH) - NEAY - B2 Ol AF o4 ﬁggf; HDE2
OYH A59d WAR AS%HE 7Y
4,000& *500= *33| 6,000
ONSYHAE L INHTY
1,300, 000& 23| 2,600
OS0HX EAF O 2FeH Al Q! 10,000& *5005 5,000
Ootd Ji=mEAS woig MA3| T
3,000 *2,000% 6,000
O=NE ASSR 2 RUTESELN AME
E=PE 600
=1 15,0003 *5H A~ %63 450
== 5,000 *501 A 63| 150
OB=4det A HEIXH 2
2,000,000& x2= 4,000
OS24e Yoig ASAE 29
25,000& *100kg 2,500
301 Lt Az 201,420 191,866 9,554
10 SALAHI 2 A2 7,800 8,000 A200
O=40lz DS, HOIL B&SI 0ibI24
60,000 x30H 1,800
OFtsIE 88X Ast 60,000 x40H 2,400
OFTA thS MARE EAXF 244
2,000& *100H *23| 400
O3 &35 =34 24 300,000& x4 5% 1,200
OBHE3Z s A2 B4 500,000 45 2,000
12 JIEIEA =2 193,620 183,866 9,754
OAlEl B9 =& 800,000& x5bH x12& 48,000
OBH3IES2 AI® XIZHdl 4,000&*7000}2|*30L 84,000
OJIE&EY HAS Halb] 30,000 1505 4,500
S=4detY ZAF B3| 5,000& *3,0005 15,000
OB 22358 REUH N
1,500 *6CH*18 £ x260 42,120
JbEgroiotE o X2 (2 X) 185,684 97,267 88,417
= 112,232
= 36,726
Al 36,726
206 X = H| 110,688 97,267 13,421
= 74,734
= 17,977
Al 17,977
01 M=Hl 110,688 97,267 13,421
OJFeHAtE Pely| 110,688,000& 110,688
= 74,734
& 17,977
Al 17,977
402 SIZEXFE0| M 74,996 0 74,996
= 37,498
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2N SEMD
NXH: =A
o T —

Sl ZAALSKR (B9 @e

i
>
o
e
o
40
o
=
=
i
>
e
e
0x
Jo
=)
z
12
=1p
R
12
o
EJ
Ol
0y

18,749
18,749

=

01 2IHX=Ex 74,996 0 74,996
OHXIMB 0l A

0%

2

0f

10
e

of H
2, 100! *59, 5205 *60/ 100 74,996

37,498
18,749
18,749

= HnH

SSEHE 22H I (Ex) 93,600 92,880 720
46,800

14,040
Al 32,760

S

H

301 Let2a= 93,600 92,880 720
46,800
14,040
32,760

>y

2a= 93,600 92,880 720
OSSLHME 2SHIXA 60,0002 *1,560=] 93,600
46,800

14,040
32,760

=N Y

SSEHE MHEH NJASE(EX) 26,832 29,584 A2,752
13,416
4,025
9,391

=N Y

206 M=l 26,832 29,584 N2,752
13,416
4,025
9,391

= mn X

] 26,832 29,584 N2,752
FRIEE THEHl XI& 26,832,000 26,832

13,416
4,025
9,391

0x

= mn X

A2E2AUHEHEH (SH]) 89,600 83,090 6,510
26,880

18,816
43,904

= HnH

301 Let2a= 89,600 83,090 6,510
26,880
18,816
43,904

= HnH

12 JIet24a= 89,600 83,090 6,510
O4a Ex4detd e 7,000&+12,8005 89,600
26,880

18,816
43,904

= H W
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SN
X XH .
S Tt

el

S= A
A A sE)
=MAERS oM
_ _ SN E N
N EB .S (3H) - MIRAIY - BAE=2 Ak oH Ol AF ot =2
ABZ MY 13,090 2,940 10, 150
[ 3,927
Al 9,163
301 ety 13,090 2,940 10,150
= 3,927
Al 9,163
12 JIEI2 &3 13,090 2,940 10,150
o~ BE= 7,000&*1,8705% 13,090
= 3,927
Al 9,163
PHESY 13,600 18,180 A4,580
[ 4,080
Al 9,520
206 M & H| 13,600 18,180 A4 580
[ 4,080
Al 9,520
01 M=Hl 13,600 18,180 N4 ,580
Oas 10,0002 *1,3605 13,600
& 4,080
Al 9,520
PRI SS A A 3,350 3,250 100
o= 1,005
Al 2,345
206 M2l 3,350 3,250 100
[ 1,005
Al 2,345
01 M=Hl 3,350 3,250 100
ogd 5,000 *6704 3,350
& 1,005
Al 2,345
=S R R {1 gel S (SO0 A AR ) (B X) 18,150 20,700 A2,550
o= 5,445
Al 12,705
206 M EHI 18,150 20,700 A2,550
= 5,445
Al 12,705
01 M=Hl 18,150 20,700 A2,550
OSSO0 A AE ol 15,0002 *1,2105% 18,150
& 5,445
Al 12,705
=AY e A & 4,800 2,700 2,100
& 1,440
Al 3,360
206 M EH] 4,800 2,700 2,100
= 1,440
Al 3,360
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2N SEMD
NXH: =A
o T —

S9l: ZMASKS (erel: @2
_ _ _ Muo
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 04l &k 24 e HlnE2

01 el 4,800 2,700 2,100
Ot 222 of o 1024 480,000 4,800
= 1,440
Al 3,360

OPEE SO LK B ALY (SHXI M 2HL0I 21 &) (2 X) 8, 160 0 8,160
< 2,448
Al 5,712

206 THZH 8,160 0 8,160
= 2,448
Al 5,712

01 el 8,160 0 8,160
OSHXI MIHHOIA Ol 3,0008%2,7205 8,160
= 2,448
Al 5,712

TSYNSGASHHXA(BE) 16,000 0 16,000
= 4,800
Al 11,200

206 THZH 16,000 0 16,000
< 4,800
Al 11,200

01 HE 16,000 0 16,000
OBSYRS ASZHl XY 4,000,008 *40H 16,000
= 4,800
Al 11,200

AANBREIINA(BF) 5,040 0 5,040
< 1,512
Al 3,528

206 M 5,040 0 5,040
= 1,512
Al 3,528

01 e 5,040 0 5,040
O£ 2AME BHI| N 560, 0002 *9CH 5,040
= 1,512
Al 3,528

EREINENPEICES) 7,460 9,740 ~2,280
= 2,238
Al 5,022

301 LeHE AR 7,460 9,740 ~2,280
< 2,238
Al 5,022

12 JIEtR A 7,460 9,740 ~2,280
ONLEBAIEHI XIS 7,460,0002! 7,460
= 2,238
Al 5,002

SHIZSOAY(2E) 28,800 28,800 0
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2N SEMD
NXH: =A
o T —

Sl ZAALSKR (B9 @e

SN CR(EH) - NRAY - BES el

[
2
2
R
12
o
£l
0l%
IS

11,520
17,280

=

301 et ez 28,800 28,800 0

11,520
17,280

=

= 28,800 28,800 0
SHI S+ 800,000& 3~ 122 28,800
11,520
17,280

= H

SNSRI AMRNA(ER) 451,275 391,875 59,400
315,892
40,615
94,768

= mn X

307 2120l A 451,275 391,875 59,400
315,892

40,615
94,768

>y

S 451,275 391,875 59,400
ERPNE 330&#5,470H +2502! 451,275
315,892

40,615
94,768

>y

Rz ATIAMY N (EX) 644 0 644
193
451

= H

402 22t =01 644 0 644
193
451

=z H

01 2IEXEE X 644 0 644
OK= ZEAMY XF 2,000 4605 +70/100 644

193

451

=

SOHAI M AOFA ALY (EX) 27,800 27,800 0

8,340
19,460

= H

307 2120l & 27,800 27,800 0

8,340
19,460

= H

02 ItAANSE X 27,800 27,800 0
A

AFOFE ALY 10,000& »2, 7805 27,800

8,340
19,460

= H

o
40
=
op
>
12
o
10
on
S
=
-
0
HI
P

3,520 2,680 840

880
2,640

=

307 2120l & 3,520 2,680 840
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SN s=AD
B B4 A Y (SEHLSL/5D - 55
CHel: EAASKE (crel: e
M- BB Sl (B1) - HIRAIY - B s ot S D=2
(=] T ° - = i (L] 0:”{:'_% Lsa
& 880
Al 2,640
02 2ItAASE X 3,520 2,680 840
Ost*sEHl X& 5,000 8805 *80/ 100 3,520
L= 880
Al 2,640
PNEANG (BtRSERAS TR )( 12,600 12,960 A 360
& 3,780
Al 8,820
301 EtEA = 12,600 12,960 A 360
& 3,780
Al 8,820
12 JIEtE43 12,600 12,960 A 360
Oet2SER UES=EE XNE A
30,000 *6005*70/100 12,600
& 3,780
Al 8,820
SPHSAS (L B+HSRR)(EX) 30,800 0 30,800
& 8,084
Al 22,716
402 I XHE01H 30,800 0 30,800
L= 8,084
Al 22,716
01 SIAGEEX 30,800 0 30,800
Oogs=gdet X& 550,000& 705 *80/100 30,800
& 8,084
Al 22,716
ASSEMNSAS(EX) 11,550 9,900 1,650
& 3,465
Al 8,085
301 Yptsaag 11,550 9,900 1,650
= 3,465
Al 8,085
12 JIEtE2 4= 11,550 9,900 1,650
ORALSEIMNSEAMIY 55,000& 2105 11,550
& 3,465
Al 8,085
= FSEPNE 594,950 503,200 91,750
402 QI+ XHE01H 594,950 473,200 121,750
01 SIAXGEEX 594,950 473,200 121,750
OUNQZ+EE SBHY X2
15,000 *3,0005 *70/100 31,500
OFL=sd 2218 CCTV X
4,000,0002 *5CH+70/100 14,000
OAHFHLXE SHMEH K&
1,500 *2,000 £ *200H 2 +70/100 42,000
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2N SEMD
NXH: =A
o T —

Sl ZMASTIR (2o &2
_ _ HE T
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K Ol AF o8 Hws2
OIS HHB IHHAR(EDSE) 70,000
- ¢ 2,500 %25, 000Z 70/ 100 43,750
- ZI 2502 * 150, 00004 %70/ 100 26,250
OBSNEX QIZ4T AU K&
7,500 %5, 0005 70/ 100 26,250
OYZUH| M4 X2
15,0002 %10, 000 +70/ 100 105,000
OEZSSI SLXH 12,600
- %480 650, 00021 2074 +70/ 100 9,100
- 2389 5,00021+1,0000H%70/ 100 3,500
OArSBLIE KR 200,008 *305+70/100 4,200
OSAMAIE BAHE K&
4,000,0002! 107 70/ 100 28,000
OZMEMAZH XY
10,000, 0002 *6CH+70/ 100 42,000
OZMEMS IHAS 84,000
- BALZRIXI HOLH
2,000 *10,0002+70/100 14,000
- BAFLRIX RIEHIE
100,000% *1, 0002 +70/ 100 70,000
O+ H428 TZTY N
8002 40,0007H 70/ 100 22,400
OJ=ges +EHNM X
6,000, 0002 *57H %70/ 100 21,000
O4sIt 2RII8 HMEH X
40,0002 *600 *50/ 100 12,000
O}N=4s0g N
100,000,000 *1CH+80/ 100 80,000
AESFELT AL (HEOIZHEH) 37,440 0 37,440
= 9,828
Al 27,612
402 RIZHXHEOIH 37,440 0 37,440
= 9,828
Al 27,612
01 PIIXI=EE 37,440 0 37,440
OB HETH X &
120,000 %390 A/l £ %80/ 100 37,440
= 9,828
Al 27,612
FEZOIS ML AR (2 ) 5,200 8,775 A3,575
= 1,040
Al 4,160
402 BIZHXH 0| 5,200 8,775 A3,575
= 1,040
Al 4,160
01 SIARZBE 5,200 8,775 A3,575
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SN SEAD
B 24 AW Vs (SAHLSL/EY - B5E)
Bl HAASKE CLE-L
SA - HE . CR(B]H) - NBEAIY - HA2 A} OH &EIE Ho=2t
- cSH I T2 ° . [= Bl e =5 0:”/‘l|_% Lsa
Od= =8t S A
65,0002 * 100 Ml £*80/100 5,200
= 1,040
Al 4,160
N2 M AMEXAMD(BEX) 216,900 192,000 24,900
= 107,900
& 32,700
Al 76,300
402 212t X=01A 216,900 192,000 24,900
= 107,900
= 32,700
Al 76,300
01 QI GEEXR 216,900 192,000 24,900
ONFEHMelAEXEAAS
216,900,000 * 14 216,900
= 107,900
= 32,700
Al 76,300
EMSIHLASAE(EA2)NE(EX) 16,800 9,000 7,800
& 5,040
Al 11,760
402 2I2H X201 16,800 9,000 7,800
& 5,040
Al 11,760
01 QA GEEX 16,800 9,000 7,800
OF&sIt ASAI4 X
3,000,000 =8I & *70/100 16,800
& 5,040
Al 11,760
FosIHASEH (=D 2A(EX) 4,200 3,500 700
= 1,260
Al 2,940
402 QI2HXH=01A 4,200 3,500 700
& 1,260
Al 2,940
01 SIAXGEEX 4,200 3,500 700
OF¢tsIt 25FH N
500, 000& *12CH*70/100 4,200
& 1,260
Al 2,940
SMEIANLE HHE (BX) 6,916 0 6,916
& 2,075
Al 4,841
307 212t01& 6,916 0 6,916
& 2,075
Al 4,841
02 2ItBAEX 6,916 0 6,916
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A sFH&L
T FH . = A
S Tt (S

HR SMASNE (&9 E

S BB SR(SH) - HRAY - BAS

[
2

20
B
2

OFA HIIANE tEE8E X&

52,000 *1905 *70/100

= M

6,916

2,075
4,841

MHI

o
o
mn
02
[
=
R
H
FA

=z

34,000

6,800
27,200

32,000

2,000

402 22t =01

= H

34,000

6,800
27,200

32,000

2,000

N

=]
= HAAFY 400,000 1705 *50/ 100

= M

34,000

34,000

6,800
27,200

32,000

2,000

HEBHAUSHSHAMS AN AL ) (EX)

= H

3,500

1,050
2,450

3,500

402 2I2tt=E01d

= H

3,500

1,050
2,450

3,500

01 QI2t

3,500 *2, 000 *50/ 100

= H

3,500

3,500

1,050
2,450

3,500

02

HEHALSHAZH XA )(EX)

=

16,590

4,977
11,613

15,330

1,260

402 QIHE0IM

= M

16,590

4,977
11,613

15,330

1,260

01 QI2tXt
[&AHS 70& *474,00090 %50/ 100

= H

16,590

16,590

4,977
11,613

15,330

1,260

=X

89,656
57,328

9,698
22,630

82,749

6,907

307 2120l &

= HnY

89,656
57,328

9,698
22,630

82,749

6,907

02

=
~

NS

koY

O
ﬁ

Jl ols =AM

89,656,000&

LES!

89,656

89,656

57,328
9,698

82,749

6,907
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2N SEMD
NXH: =A
o T —

Sl ZAALSKR (B9 @e

SN CR(EH) - NRAY - BES el

[
2
2
R
12
o
£l
0l%
IS

=

22,630

SUZ OIS ESSHMG(EX) 415,800 700,000 A284,200
297,000

35,640
83,160

= H10d

402 22t H=01H 415,800 700,000 A284,200
297,000

35,640
83,160

= H 08

01 2= X 415,800 700,000 A284,200
=0F So85 SEAMY

594,000,000% x1Z+70/100 415,800
297,000

35,640
83,160

= H0d

TAZHAD|BEFS AL (EX) 2,719,062 21,040 2,698,022
p) 1,574,502
343,368
Al 801,192

H

402 2Ib=01H 2,719,062 21,040 2,698,022
1,574,502
343,368
801,192

>mny

01 2ItX=EEx 2,719,062 21,040 2,698,022
AZ

2,719,062,000& » 14| 2,719,062

1,574,502

343,368

Al 801,192

<

TANZYMTZMG(AZEEIN)(EX) 36,000 0 36,000

10,800
25,200

=z H

402 SI2H 201 36,000 0 36,000

10,800
25,200

=

01 2ItX=E X 36,000 0 36,000
OA=EIIXE 30,000,000 *2CH*60/ 100 36,000

10,800
25,200

=

EMNEHMT AN (ZAIZHAEH)(EX) 168,000 64,000 104,000

50,400
117,600

=z

402 22t =01 168,000 64,000 104,000

50,400
117,600

=z H

01 2IEX=EEXx 168,000 64,000 104,000
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SN
X XH .
S Tt

el

SN CR(EH) - NRAY - BES

20
B
2

OXZMNZ YL ZHIXE
40,000, 000& *7 Al E+60/100

= M

168,000

50,400
117,600

ZASHAD|BHE (ML 2RI EEIIRMXIR)(BX)

=z

2,800
840
1,960

2,800

206 M=l

= H

2,800

840
1,960

2,800

01 MHEH

OAtelXl MM XI& 80,000 35

=

2,800
2,800

840
1,960

2,800

EMNEHADBHE(MERSSRUXA)(EX)

= H

69,300

20,790
48,510

55,680

13,620

402 2I2tt=E01d

= H

69,300

20,790
48,510

55,680

13,620

01 QI2tXt

EN
=

SAH X2
300, 000& *770ha*30/100

= H

69,300

69,300

20,790
48,510

55,680

13,620

WHIHEZALX AL (EX)

=

13,600

5,100
8,500

13,600

=

13,600

5,100
8,500

13,600

01 el2tit=L
OWHIMEEZAIE XA MY
17,000,000 *1JH 280/ 100

= H

13,600

13,600

5,100
8,500

13,600

SUBOIX SHEMDAY

=

15,165

4,213
10,952

9,900

5,265

402 2Iz2tt=0ld

= H

15,165

4,213
10,952

9,900

5,265

<
e
~
a
Mt
H
A

O
40
op
O
(=)
=

SdE M1

25,000 6745 +90/100

=

15,165

15,165

4,213
10,952

9,900

5,265
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2N SEMD
NXH: =A
o T —

Sl ZAALSKR (B9 @e

el
x
0
H=
i
=0
o
&
N
el
=
R
g
0x
I
=
[
2
2
R
12
o
£l
0l%
IS

SoiA ZMYY NDAY(2X) 3,800 0 3,800
1,425
2,375

=z H

402 It HE01M 3,800 0 3,800

1,425
2,375

= H

o
e
N
al

O

o

1]%

B> T
A

3,800 0 3,800
SAM DAL 950,000 «5IH+80/100 3,800

1,425
2,375

oY I
0=

= H

0z
>
=)
J¥
W
JA
=
>
0z
4
B
H
iy

56,100 0 56,100

14,025
42,075

= M

307 2120l & 56,100 0 56,100

14,025
42,075

= H

02 BlAAHEX 56,100 0 56,100
AFHAAY 2= 30,0008 *1,8705 56,100

14,025
42,075

= H

HALASHEE NEXJ(EX) 18,000 0 18,000
9,000
2,700
6,300

=N Y

402 22b =01 18,000 0 18,000
9,000
2,700
6,300

= mn X

AA=Ex 18,000 0 18,000
OHX 22428 X=X

10,000,000 *3JH 260/ 100 18,000

9,000

2,700

6,300

=N Y

SUSIDINHA S (LSMAERE)(EXR) 7,000 0 7,000
2,000
5,000

=

402 QI2HHE01M 7,000 0 7,000
2,000
5,000

= M

01 2ItXEE X 7,000 0 7,000

10,000, 000 * 1K 2~ *70/100 7,000
2,000
5,000

=

AMSIHII TR (AZE)(EX) 11,952 7,200 4,752

]
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SN SEAD
ZE: BN Y ASH(SPHYLL/5Y - 5E)
ool EUHASKIR (9l &2
_ _ MNuE o
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Off &F oK Ofl At ot HwsZ
= 3,586
Al 8,366
402 BIAT RO 11,952 7,200 4,752
= 3,586
Al 8,366
01 pIAX=EE 11,952 7,200 4,752
OAZZ X 1,8002 *8,3007H +80/100 1,952
= 3,586
Al 8,366
M4SN (R RESASH DY) (EF) 20,400 10,200 10,200
= 6,800
Al 13,600
402 BIAT 20| 20,400 10,200 10,200
= 6,800
Al 13,600
01 pIZXEEE 20,400 10,200 10,200
OO0IRIIE MASKD ZHIX
17,000, 0002 %274 4 60/ 100 20,400
= 6,800
Al 13,600
SIS (02 22200)(2X) 9,600 0 9,600
= 3,200
Al 6,400
402 DIZHXHZ O 9,600 0 9,600
= 3,200
Al 6,400
01 BIZTEEE 9,600 0 9,600
DU 2220l X
50,0002 ¥320JH*60/ 100 9,600
= 3,200
Al 6,400
ZM4SIDINHNR (BLSHBWAFDEX) (2F) 4,200 0 4,200
= 1,800
Al 2,400
402 QIR 201 4,200 0 4,200
= 1,800
Al 2,400
01 pIZREEE 4,200 0 4,200
OsteEHEE WM H2FI N
300,000 *2041 %70/ 100 4,200
= 1,800
Al 2,400
ZM4SIDINHR (BES ) (EX) 11,880 0 11,880
= 3,564
Al 8,316
402 QIZHRHROIH 11,880 0 11,880
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el

_ _ SIEN
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F OH Ofl At ot Hws2
< 3,564
Al 8,316
01 PIAX=EE 11,880 0 11,880
OBZs= N 4,50021 %3, 300kg*80/ 100 1,880
= 3,564
Al 8,316
S4B (S22 4) (2X) 6,300 0 6,300
= 2,700
Al 3,600
402 21RO 6,300 0 6,300
= 2,700
Al 3,600
01 PINX=EE 6,300 0 6,300
ONSS2i4 N¥  4,500,0002+2CH*70/100 6,300
= 2,700
Al 3,600
E4SIDINMAR (HSERIN)(2X) 17,500 0 17,500
& 7,500
Al 10,000
402 BIAX 20| 17,500 0 17,500
= 7,500
Al 0,000
01 PIAX=EE 17,500 0 17,500
OXE LI X
25,000, 0002 *17H £+70/100 17,500
& 7,500
Al 10,000
S4SIDINMAR (HSHLIN) (2X) 12,800 0 12,800
= 3,840
Al 8,960
402 212X 20 2,800 0 12,800
= 3,840
Al 8,960
NIEEEEES 12,800 0 12,800
ORSMHUI XIB 2,000,002 +8CH*80/100 12,800
= 3,840
Al 8,960
HHSYAH (5L D) (OIEHIIE) 110,849 85,213 25,636
EEETICEY ) 13,359 10,763 2,506
HFole 2| 9,159 6,563 2,506
101 124l 9,159 6,563 2,506
02 JIEFR 24 9,159 6,563 2,506
OTA4IN HABE Zojog
600, 0009 12 122 7,200
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